Przedstawiam  propozycje pracy na kolejne dni 27.04 - 30.04.2020r.  -  klasa  I c  (część  V )
Dziękuję  rodzicom, za przesyłanie prac oraz pięknie nagranych recytacji wiersza i alfabetu. Zachęcam do dalszej,  wspólnej nauki w domu poprzez komunikatory elektroniczne: Messenger oraz (zoom meeting).  Spotykamy się teraz częściej, na zajęciach zoom –meeting:   
· Wtorek      godz.10:00 
· Środa          godz.10:00
· Czwartek    godz.10:00
· Piątek         godz. 10:00
 
Edukacja  polonistyczno – przyrodnicza
Przeczytaj wiersz Małgorzaty Strzałkowskiej  pt: ”Niebieski, żółty, czerwony, zielony czyli kolorowe śmieci”  w podręczniku (klasa I część 4) str. 18 samodzielnie. Przepisz do zeszytu z języka polskiego, tekst z podręcznika na stronie 21, zaczynający się od słów: Nowalijki to młode… (5 linijek).  Wykonaj polecenia w kartach  ćwiczeń klasa I część 4 na str.14-16. Przypominam, staraj się pisać wolniej, ale dokładnie, zgodnie z kierunkiem strzałek. Zawsze zaczynasz prowadzić ruch ręki od góry! Postaraj się przeczytać tekst  w podręczniku (klasa I część 4) str.21 samodzielnie. Wykonaj polecenia w kartach  ćwiczeń na str. 18-21 korzystając, również z nalepek w środku ćwiczeń. W ramach relaksacji i zdrowego odżywiania zakładamy „mini hodowlę” szczypiorku w małej doniczce na parapecie swojego pokoju. Ustawiamy ją w kierunku  słońca i pamiętamy o podlewaniu! 
Wieczorem poczytajcie wspólnie z dorosłym, ciekawą legendę „O Lechu i Białym Orle” Mariana Orłonia i Jana Tyszkiewicza. Po przeczytaniu może zainteresują Ciebie, inne ciekawe legendy dla dzieci. Bardzo polecam. Uczymy się nadal na pamięć alfabetu!(str. 3 ćw. 2). Polecam: youtube: Lulek.tv. Nauka alfabetu dla dzieci. 
Edukacja  matematyczna:
Liczę dziesiątkami do 100. 
Podręcznik str. 73-75. Karty ćwiczeń str. 55-58. Spróbuj zakodować i rozkodować rysunek na stronie 66 zad 1,2,3. Miłej zabawy przy kodowaniu! 
Dodaję i odejmuję pełne dziesiątki.
Podręcznik str. 74-75 . Karty ćwiczeń str.68-70 oraz - tylko zadanie 2,3,4 na stronie 71. Stop. 
W ramach relaksacji wycinamy monety z wycinanek w kartach ćwiczeń. Dla chętnych: Link do programów edukacyjnych (matematyka)dla klasy I https://www.matzoo.pl zakładka/ klasa I/ dodawanie i kolejne zakładki w/g chęci własnych.  
W razie pytań lub trudności  jestem nadal codziennie i służę Państwu pomocą, tak jak do tej pory.
 Pozdrawiam   Alicja Komasara			

